

Correction

Corrections to “DOORS to the Semantic Web and Grid With a PORTAL for Biomedical Computing”

Carl Taswell, *Member, IEEE*

In the above paper [1], there are several corrections.

- 1) In the third from last sentence of the Abstract, page 191, “IRIS” was deleted so that the beginning of the sentence no longer has a subject and instead begins with a verb. This sentence should be corrected to read as follows:

Manuscript received March 19, 2008.

The author is with the University of California, San Francisco, CA 94143 USA. He is also with the Global TeleGenetics, Inc., Ladera Ranch, CA 92694 USA (e-mail: ctaswell@telegenetics.com).

Digital Object Identifier 10.1109/TITB.2008.923764

“The Internet Registry Information Service (IRIS) registers domain names while DNS publishes domain addresses...”

- 2) In the Index Terms, page 191, the phrases “metadata registry” and “distributed grid” were deleted, and should be added back in.
- 3) In the author’s affiliation, page 191, the correct address for Global TeleGenetics is “Ladera Ranch, CA 92694” and not the one published in Palo Alto.

REFERENCES

- [1] C. Taswell, “DOORS to the semantic web and grid with a PORTAL for biomedical computing,” *IEEE Trans. Inf. Technol. Biomed.*, vol. 12, no. 2, pp. 191–204, Mar. 2008.